
У  Великом  Градишту  свечано
потписан  Протокол  о  сарадњи
са општином Нова Молдава
Председници опшптина Велико Градиште и Нове Молдаве из суседне
Румуније, Драган Милић и Јон Кисалица, јуче су у градској кући
у Великом Градишту свечано потписали Протокол о сарадњи између
ове две локалне самоуправе за период 2023. и 2024. године.

Сарадња ових локалних самоуправа траје већ пуних пет деценија,
још од давне 1972. године, и овим даном обележен је јубилеј
добрих односа двеју суседских, прекограничних општина које и
раздваја и спаја река Дунав.

Како је оцењено, сарадња не доприноси само општинама које је
спроводе већ и Републици Србији и Републици Румунији чији су
односи увек били пријатељски, опстајући и кроз тешка и лепа
времена.

Домаћин  скупа,  председник  општине  Велико  Градиште,  Драган
Милић, подсетио је на почетке ове вишедеценијске сарадње, али
и планове за будућност.

“Тада су потписани први протоколи и они су почели одмах и да
се  примењују  и  од  тада  је  много  урађено.  Ми  смо  веома
задовољни што то траје и даље и трудићемо се да се та сарадња
сваке  године  диже  за  једну  степеницу  више.  То  је  интерес
општине  Велико  Градиште  и  општине  Нова  Молдава,  то  је  и
интерес Србије и Румуније. Ми смо захвални на ставу Румуније
око проблема које Србија има. Пре овог састанка смо покренули
врло  значајне  теме  за  обе  општине,  а  то  су  пројекти
прекограничне сарадње, где се отвара нови круг пројеката, а
конкурс траје до фебруара, али смо ми договорили да одмах од
сутра екипе обе општине виде где имамо заједнички интерес и
припремимо се за та средства и пројекте.“, рекао је Милић.
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И  председник  општине  Нова  Молдава  Јон  Кисалица  такође  је
сарадњу оценио као веома значајну.

“Веома је важна за нас зато што говоримо о 50 година сарадње.
О овом протоколу се договарало још 14. августа, на дан града
Нова Молдава. Драго нам је што је председник (Милић) одмах
рекао “да“ јер сте ви први са којима смо сарађивали. Верујем
јако  у  ову  сарадњу  јер  имамо  три  јака  разлога:  пројекте
прекограничне сарадње који ће помоћи становништву Градишта и
Молдаве. Такође, добро је што скела коју ми имамо повезује ове
обале, а упознати смо и да ће идуће године бити пуштена у
промет брза саобраћајница која ће учинити доступним аеродром
“Никола Тесла“. Желим да кажем да у свим областима сарађујемо
исто и да нема ни једног разлога који нас раздваја.“, изјавио
је председник Кисалица, уз позив делегацији Великог Градишта
за  посету  већ  наредне  недеље  где  ће  утврдити  приоритетне
области сарадње.

Делегације двеју општина споразумеле су се да се у двогодишњем
периоду сарадњу реализују у областима: делегације председника
општине, предузећа и фирми из јавног и приватног сектора,
образовања,  културе,  спорта,  здравља,  религије,  лова  и
риболова и туризма и екологије.

Овом  приликом,  гости  су  обишли  Народни  музеј,  туристичко-
рекреативни  центар  Сребрно  језеро  са  мултифункционалном
спортском халом и модерно опремљеним кошаркашким теренима на
којима децу из читавог света тренира екипа прослављеног аса
Милоша Теодосића.

https://www.youtube.com/watch?v=3LNODbxA-yA
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